
 
 
 
 

Kære Familier. 
 
Så er der igen nyhedsbrev , sikke tiden dog flyver af sted. Vi er allerede ved at tage hul på 
sommeren, selvom det er ruskende koldt og regnfuldt udenfor. 
 
Her i Sokkehuset er vi i fuld gang med planlægning af sommerens aktiviteter. 
 
SSSSommerlejrenommerlejrenommerlejrenommerlejren er en tilbage vendende begivenhed i Sokkehuset. 
 
I år går turen til Sverige.   Vi håber  at rigtig mange af klubbens medlemmer vil  tage imod dette 
suveræne tilbud om en aktiv ferie. Det er som sædvanligt den 1. uge i sommerferien . 
Der er omdelt pjece ang turen til alle børn, men den er også i slutningen af dette nyhedsbrev. 
 
FritidsklubbenFritidsklubbenFritidsklubbenFritidsklubben  tager af sted , altså fra den 28. juni til den 2. juli. 
Prisen er 400 kr. 
Der er infoaften for forældre mandag d. 31.maj 17-18. 
 Ungdomsklubben tager på kanotur på Gudenåen i den samme periode.  
Denne tur koster 350 kr.  
 
Sommerfestival. Sommerfestival. Sommerfestival. Sommerfestival.     Det er også blevet en tradition at Sokkehuset holder  sommerfestival. 
 
I år bliver det Lørdag den 19. Juni hvor gården bliver fyldt med boder , arbejdende værksteder , 
og scene med musik og dans. 
 
Meget kort fra de enkelte grupper : 
 
Gruppe 5Gruppe 5Gruppe 5Gruppe 5.... De har lige været på en kold, men sjov forårstur til Re park.  
De skal på weekendtur den 28 og 29 til Troldhytten i Allingåbro. 
 
    



Gruppe 6Gruppe 6Gruppe 6Gruppe 6.  
Der er mange dansepiger  -og drenge i gruppen , de har været på week-endtur til København og 
Helsinge, og haft stor succes med deres dans. 
Brigitte er desværre sygemeldt, pt. Men vender snart tilbage, så vil 6. klasserne blive inviteret til 
et lille arrangement, hvor de kan planlægge resten af året. 
 
Gruppe 7Gruppe 7Gruppe 7Gruppe 7    
    
Det er med vemod at vi snart skal sige farvel til vores 7. klasser, det er den sidste årgang der har 
haft mulighed for at være i sokkehuset  i 4. år. Vi håber rigtig mange vil fortsætte i UK. 
 
 
Ang. Materiale og madbetalingen på 150 pr måned, er der desværre rigtig mange der er i 
restance, jeg sender remindere ud nu. 
 
 
Fridage og lukkedageFridage og lukkedageFridage og lukkedageFridage og lukkedage....    
    
Her  i foråret har vi en del ekstraordinære ferie- og fridage. 
 
På fredag  efter Kristi Himmelfartsdag er klubben lukket. 
Mandag d.24. 2. pinsedag  har klubben  lukket. 
Torsdag d. 3. og fredag d. 4. vi holder lukket p. g. af personalekursus. 
 
 
I sommerferienI sommerferienI sommerferienI sommerferien  har vi lukket uge 28.29.og30. Husk i uge 27og31   har vi åbent mellem 10 og 16 
 
 
Det var alt for denne gang, mange hilsner  Kirsten 
 
 
 
 
 
 



Sommerferie i Sverige 
Mandag d. 28. juni—Fredag d. 2. Juli 

Mandag d. 28. juni---Fredag d. 2. Juli. 
For 5. - 7. klasser tilmeldt i  Sokkehuset 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 



 
Så skal vi til Sverige... 
 
Turen går til Nyabygget som ligger ca. 2 timers kørsel fra Varberg. Området ligger omgivet af store skove, 

højmoser, og uberørt natur.  

 

Der vil være mulighed for at sove i medbragte telte eller på loftet i den hyggeligt primitive hytte. Vi kløver 

brænde og laver vores mad over bål. Vi tager ned til elven og fisker. Vi laver en svedhytte, leger krig i 

skoven og spiller. Ikke mindst udfordrer vi os selv og hinanden og kommer helt klart til at overskride nogle 

grænser, men uden tvivl på den fede måde. Vi ved, at du vil se tilbage på denne og syntes at den bare var 

for sjov, spændende og rigtig fed. 

Der vil være professionelle instruktører tilknyttet de aktiviteter hvor vi f.eks. skal klatre og rappelle på 

tårne/stolper. Vi har altid redningsveste på når vi sejler i kano, og der er altid en voksen i nærheden.  
 

Vi skal på denne tur sammen med klub 210. Klub 210 har vi været af sted med mange gange før. Så der er 

mulighed for at få nye venner og gense venner fra tidligere ture.  

 

 

Vi håber og opfordrer til at du vil deltage på turen da det med garanti bliver en tur du vil huske. En tur med 

gode muligheder for at lærer dig selv og dine kammerater bedre at kende.  

 

Sidste tilmeldingsdato er Mandag d. 31. maj. 

 

Beskrivelser af et udvalg af aktiviteter: 
 

Kano:  
De store skove omkranser lange og rolige vandløb Stångåen, Lilleåen og Ätran. I bredbundede og stabile 

aluminiumskanoer kan nybegyndere her få en fin mulighed for at opleve den svenske natur fra vandsiden 

under helt betryggende forhold. 

Bemærk at startstedet ligger ved Lilleåen, hvor hverken bølger, blæst eller strøm kan genere nybegyndere 

udi kanosejladsen. 
 
BMX:  
Vi tager BMX cykler med og laver vores egen bane op af de skråninger vi bor til. Det bliver den ultimative 

udfordring, i et kapløb med tiden. 

 

Klatring: 
Klatretårnet på gårdspladsen er 10 meter højt, med tre forskellige baner af varierende sværhedsgrader. Du 

kan klatre på tid eller udholdenhed og på stolperne får du brug for mod, styrke og balance for at få succes. 

 
Huleklatring: 
En spændende oplevelse hvor du klatrer i huler. Få en fascinerende oplevelse som du aldrig har prøvet før. 

Der er forskellige sværhedsgrader, så alle kan prøve  denne fascinerende rejse igennem hulerne i de 

svenske bjerge. 

 

Fisketur: 
For de absolutte morgenfriske tilbyder vi fisketur fra kl. 0600 tirsdag morgen, samt efter ønske andre dage.  

 

 
 



Og meget mere: 
Øksekast, Militærcykler, Fodboldkampe, Beachvolley, Gåture og mm.   
 

Program 
 
Mandag 
 

12.15 Mødetid Grenå Havn 

13.15 Vi sejler fra Grenå 

17.30 Ankomst Varberg 

19.30 Ankomst hos Karsten Yde i Nyabygget 

 
Karsten viser rundt og fortæller om stedet 

Vi finder sovepladser og pakker ud 

Aftensmad 

Hygge omkring bålet 

 

Tirsdag 
 

06.00 Fisketur for de morgenfriske 

09.00 Morgenmad 

11.00 Klatring / Kano 

 

Aftensmad 

Vi bygger svedehytte 

Underholdning og hygge omkring bålet 

 

Onsdag 
 

09.00 Morgenmad 

11.00 Kano/Klatring 

 
Aftensmad 

Underholdning og Hygge omkring bålet 

 
Torsdag  
 

09.00 Morgenmad 

11.00 Militærcykler/Huleklatring/BMX  

18.00 Bålfest med lækkert mad 

 

Konkurrencer 
Kåring af turens sjoveste episode 

Skattejagt 

Hygge omkring bålet 

 

Fredag 
 

05.00 Morgenmad og oprydning 

06.00 Afgang til Varberg 



08.05 Vi sejler fra Varberg 

12.20  Ankomst til Grenå 

 
 

 
 
Info-møde for forældre og Børn 
 

I forældre sidder sikkert allerede nu med en masse spørgsmål omkring turen. For at svare på alle spørgsmålene 

og gøre jer trygge ved turen, holder vi et informationsmøde: 

 

Mandag den 31. maj kl. 17.00 – 18.00 

 

Der er mulighed for tilmelding samt betaling denne dag.  

 
 

Pakkeliste 
 

• Stor madpakke og drikkelse til Mandag 
• Lommepenge (Max. 250,-kr) 
• Sygesikringsbevis (skal afleveres til voksen) 
• Kamera 
• Spil og læsestof 

• Sovepose og evt. lille hovedpude 
• Liggeunderlag/Luftmadras 
• Flad og dyb plasttallerken 
• Bestik (Kniv/gaffel/ske) 
• Madkasse, Krus og Drikkedunk 
• Lommelygte 
• Toiletgrej og håndklæde 

• Badetøj 
• Kondisko/sandaler 
• Shorts/t-shirts 
• Varmt tøj/jakke 
• Gummistøvler og Regntøj 
• Er du en pige skal du medbringe en toiletrulle til fællesbrug. 

• Er du en dreng skal du medbringe en karklud og viskestykke. 
 

Husk! Du skal selv bære din bagage, så tag ikke for meget med! 

 

 

Praktiske Oplysninger 

 

Turen koster 400 kr. inkl. Transport, mad, overnatning og Aktiviteter 

Turen er en udenlandstur, det vil sige børn med friplads ikke får dækket deres udgifter.  

Infomøde er Mandag den 31. maj 17.00-18.00 



Sidste tilmeldingsfrist er den 31. maj.  

 

 

 

Forældredeltagelse på Turen 

 

Vi har brug for 3-4 energiske forældre, som kan tage fat hvor der er brug for det. Det vil være fedt hvis det 

er nogen som tør at tage ansvaret for det bliver en rigtig god tur.  

Forældrehjælpen er tænkt som en ekstra hånd til meget af det  

praktiske arbejde, som f.eks. madlavning, oprydning og bål.  

Derudover overblik/opsyn eks. På kanoturen. 

Kontakt Thomas eller Jesper for nærmere information. 

 

 

Her skal vi være:  
 

Svensk Kanoferie 

Nyabygget 510 60 

Mårdakslev 

Sverige 

Tlf. 0046 0325 350 60 

 


